

Iktatószám: **FEJ-447 /13/2020.**

Tárgy: Tájékoztatás

Hivatkozási szám:

Ügyintéző: Gyuricza István

Tisztelt Címzett!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a 2020. május 18-án megtartott munkaterület átadás-átvételi eljárással megkezdődött a 6211. j. Előszállás-Nagykarácsony összekötő út 4+600 – 6+500 km szakaszának felújítása. A felújítás Nagykarácsony településen áthaladó teljes átkelési szakaszt érinti, valamint részben külterületen is halad, a kezdőszelvénye a vasúti aluljáró előtti buszmegállóknál található.

A kivitelezőnek 120 + 15 nap áll rendelkezésre a kivitelezési munkák elvégzésére. A felújítás során a meglévő burkolat megerősítésére, a Szent Imre térnél új nyomvonal kiépítésére, valamint a Sóhordó út két oldalra történő szélesítésére és megerősítésére is sor kerül.

A 4+856 km szelvényben található egy 1930-ban épült híd, melynek kisebb mértékű átépítésére és teljes felújítására is sor kerül. Mivel a hídon lévő útburkolat mindössze 4,80 m széles, ezért a szokásos „felpályás” felújítás helyett a hidat csak teljes útzár mellett lehet felújítani, mert a váltakozó irányú áthaladáshoz a szükséges forgalmi sáv szélesség nem biztosítható.

A Polgármester Úrral, a helyi gazdálkodók képviselőjével, valamint a kivitelezővel történt előzetes egyeztetés alapján a híd lezárására az aratási munkák befejezése után, előreláthatólag 2020. augusztus 1-én kerül sor, a felújítás az egyeztetések szerint 1,5 – 2 hónapot vesz igénybe. Ebben az időszakban csak a gyalogosok és kerékpárosok részére lesz biztosított az áthaladás a híd környezetében, az Előszállás irányába tartó gépjárműforgalomnak kerülőutat kell igénybe venni.

A hídlezárás időszakában az autóbusszközlekedés változásairól a VOLÁNBUSZ helyi hirdetményekben tájékoztatja az utazóközönséget.

A híd tervezett lezárásáig is a felújítási munkák folyamatosan haladnak, szakaszosan, a felpályát érintő forgalomkorlátozással.

Az 1960-as években épült, leromlott állapotú útburkolat, valamint a közel 100 éves híd felújításának időszakában kérjük szíves megértésüket és türelmüket annak érdekében, hogy a munkák befejezését követően mindenki megelégedésére használhassa az újjáépített közutat.

Székesfehérvár, 2020. június 3.

Üdvözlettel:


Molnár István
megyei igazgató

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Fejér Megyei Igazgatóság
8000 Székesfehérvár, Berényi út 13.
8006


Gyuricza István
osztályvezető